



В Нефтекумском районе сотрудник полиции подозревается в сбыте сильнодействующего вещества



Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего полицейского поста (по охране здания) дежурной части отдела МВД России по Нефтекумскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 234 УК РФ (незаконный оборот сильнодействующих или ядовитых веществ в целях сбыта).

По данным следствия, в январе и феврале текущего года подозреваемый неоднократно сбывал сильнодействующие вещества (сложные эфиры 1-тестостерона) мужчине, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия «Проверочная закупка».

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/907380>